



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 15.04.2014 r.

Szp/FZ - 21/262/2014

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: *„Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku stosowanych w Pracowni Naczyń Obwodowych” – Szp/FZ – 21/2014*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytanie:

Pytanie nr 1 - dot. Pakietu nr 52

Prosimy o dopuszczenie strzykawki wysokociśnieniowej od producenta z Australii z ergonomiczną rękojeścią pół-pistoletową, przedstawionej na grafice. Wszystkie parametry są zgodne z SIWZ, przy czym zbrojony, miękki dren z kranikiem ma długość 27,0cm (wymagane 35,5cm), co nie ma znaczenia z punktu widzenia komfortu a poszerzy grono oferentów ubiegających się o zamówienie publiczne.

Pytanie nr 2 - dot. Pakietu nr 17

Czy Zamawiający w pakiecie nr 17 balon uwalniający lek – dopuści balon z dawką leku Paclitaxel 2,2µg/mm² ?

Pytanie nr 3 – dot. Pakietów nr 32; 38; 52; 55; 65.

1. Czy w Pakiecie nr 32 Zamawiający dopuści do zaoferowania cewniki o długościach 65 – 110 cm, pozostałe parametry bez zmian?

2. Czy w Pakiecie nr 38 Zamawiający dopuści do zaoferowania przewodniki teflonowe długości 150 – 260 cm, pozostałe parametry bez zmian?

3. Czy w Pakiecie nr 52 Zamawiający dopuści do zaoferowania strzykawki wysokociśnieniowej – inflatora o zakresie ciśnień do 30 atm i pojemności 20 ml, pozostałe parametry bez zmian?

4. Czy w Pakiecie nr 55 w pozycji 2 Zamawiający dopuści do zaoferowania introducerów z przewodnikiem o długości 60 cm, pozostałe parametry bez zmian?

5. Czy w Pakiecie nr 55 w pozycji 1 i 2 Zamawiający dopuści do zaoferowania introducerów z przewodnikiem o średnicy 0,038”, pozostałe parametry bez zmian?

6. Czy w Pakiecie nr 65, Zamawiający dopuści zaoferowanie uchwytu do przytrzymywania i kierowania przewodnikiem w zakresie pracy do 0,020”, pozostałe parametry bez zmian?

Pytanie nr 4 – dot. Pakietu nr 35

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie cewników balonowych 0,035” o średnicy balonu od 3,0 do 14 mm i długościach 20 – 120 mm wg. tabeli nr 1?

OTW (długość robocza cewnika 800 mm)							
Średnica balonu	Długość balonu						
	20mm	30mm	40mm	60mm	80mm	100mm	120mm
Numer katalogowy							
3.0mm	CPTAOW30020	CPTAOW30030	CPTAOW30040	CPTAOW30060	CPTAOW30080	CPTAOW30100	CPTAOW30120
3.5mm	CPTAOW35020	CPTAOW35030	CPTAOW35040	CPTAOW35060	CPTAOW35080	CPTAOW35100	CPTAOW35120
4.0mm	CPTAOW40020	CPTAOW40030	CPTAOW40040	CPTAOW40060	CPTAOW40080	CPTAOW40100	CPTAOW40120
4.5mm	CPTAOW45020	CPTAOW45030	CPTAOW45040	CPTAOW45060	CPTAOW45080	CPTAOW45100	CPTAOW45120
5.0mm	CPTAOW50020	CPTAOW50030	CPTAOW50040	CPTAOW50060	CPTAOW50080	CPTAOW50100	CPTAOW50120
5.5mm	CPTAOW55020	CPTAOW55030	CPTAOW55040	CPTAOW55060	CPTAOW55080	CPTAOW55100	CPTAOW55120
6.0mm	CPTAOW60020	CPTAOW60030	CPTAOW60040	CPTAOW60060	CPTAOW60080	CPTAOW60100	CPTAOW60120
6.5mm	CPTAOW65020	CPTAOW65030	CPTAOW65040	CPTAOW65060	CPTAOW65080	CPTAOW65100	CPTAOW65120
7.0mm	CPTAOW70020	CPTAOW70030	CPTAOW70040	CPTAOW70060	CPTAOW70080	CPTAOW70100	CPTAOW70120
8.0mm	CPTAOW80020	CPTAOW80030	CPTAOW80040	CPTAOW80060	CPTAOW80080	CPTAOW80100	CPTAOW80120
9.0mm	CPTAOW90020	CPTAOW90030	CPTAOW90040	CPTAOW90060	CPTAOW90080	CPTAOW90100	CPTAOW90120
10.0mm	CPTAOW10020	CPTAOW10030	CPTAOW10040	CPTAOW10060	CPTAOW10080	CPTAOW10100	CPTAOW10120
12.0mm	CPTAOW12020						

OTW (długość robocza cewnika 1350 mm)							
Średnica balonu	Długość balonu						
	20mm	30mm	40mm	60mm	80mm	100mm	120mm
Numer katalogowy							
3.0mm	CPTAOW30020L	CPTAOW30030L	CPTAOW30040L	CPTAOW30060L	CPTAOW30080L	CPTAOW30100L	CPTAOW30120L
3.5mm	CPTAOW35020L	CPTAOW35030L	CPTAOW35040L	CPTAOW35060L	CPTAOW35080L	CPTAOW35100L	CPTAOW35120L
4.0mm	CPTAOW40020L	CPTAOW40030L	CPTAOW40040L	CPTAOW40060L	CPTAOW40080L	CPTAOW40100L	CPTAOW40120L
4.5mm	CPTAOW45020L	CPTAOW45030L	CPTAOW45040L	CPTAOW45060L	CPTAOW45080L	CPTAOW45100L	CPTAOW45120L
5.0mm	CPTAOW50020L	CPTAOW50030L	CPTAOW50040L	CPTAOW50060L	CPTAOW50080L	CPTAOW50100L	CPTAOW50120L
5.5mm	CPTAOW55020L	CPTAOW55030L	CPTAOW55040L	CPTAOW55060L	CPTAOW55080L	CPTAOW55100L	CPTAOW55120L
6.0mm	CPTAOW60020L	CPTAOW60030L	CPTAOW60040L	CPTAOW60060L	CPTAOW60080L	CPTAOW60100L	CPTAOW60120L
6.5mm	CPTAOW65020L	CPTAOW65030L	CPTAOW65040L	CPTAOW65060L	CPTAOW65080L	CPTAOW65100L	CPTAOW65120L
7.0mm	CPTAOW70020L	CPTAOW70030L	CPTAOW70040L	CPTAOW70060L	CPTAOW70080L	CPTAOW70100L	CPTAOW70120L
8.0mm	CPTAOW80020L	CPTAOW80030L	CPTAOW80040L	CPTAOW80060L	CPTAOW80080L	CPTAOW80100L	CPTAOW80120L
9.0mm	CPTAOW90020L	CPTAOW90030L	CPTAOW90040L	CPTAOW90060L	CPTAOW90080L	CPTAOW90100L	CPTAOW90120L
10.0mm	CPTAOW10020L	CPTAOW10030L	CPTAOW10040L	CPTAOW10060L	CPTAOW10080L	CPTAOW10100L	CPTAOW10120L
12.0mm	CPTAOW12020L						

Pytanie nr 5 – dot. Pakietu nr 52

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Zestawu inflacyjnego do PTCA z drenem wysokociśnieniowym, zbrojonym o długości 25 cm?

Pytanie nr 6 – dot. Pakietu nr 55

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Introducerów o długości 11, 23 cm i średnicach od 5F do 9F wg. tabeli nr 2?

Koszulka udowa				5 sztuk w opakowaniu jednostkowym	
Numer katalogowy	Średnica	Długość (cm)	Rozmiar igły (Ga)	Średnica przewodnika (cal)	Długość przewodnika (cm)
CFS051135	5F	11	18	0.035	45
CFS051138	5F	11	18	0.038	45
CFS061135	6F	11	18	0.035	45
CFS061138	6F	11	18	0.038	45
CLS061638	6F	16	18	0.038	70
CLS062338	6F	23	18	0.038	70
CFS071135	7F	11	18	0.035	45
CFS071138	7F	11	18	0.038	45
CLS071638	7F	16	18	0.038	70
CLS072338	7F	23	18	0.038	70
CFS081135	8F	11	18	0.035	45
CFS081138	8F	11	18	0.038	45
CLS081638	8F	16	18	0.038	70
CLS082338	8F	23	18	0.038	70
CFS091138	9F	11	18	0.038	45

Pytanie nr 7 – dot. Pakietu nr 20

Czy w zakresie Pakietu nr 20 Zamawiający dopuszcza zaofiarowanie cewników do usuwania skrzeplin kompatybilnych z cewnikiem przewodzącym 6F o długości roboczej 140cm zbrojonych podwójnym opłotem stalowym na długości 123,5 cm szafu o trzech stopniach sztywności wyposażonym w centralny otwór ekstrakcyjny z elastyczną końcówką dystalną o długości 16,5cm. Sterylny zestaw wyposażony jest w cewnik z dwoma markerami RTG i powłoką hydrofilną na długości 15cm w części dystalnej o średnicy wewnętrznej kanału cewnika ekstrakcyjnego wynoszącej 1,14mm; powierzchni ekstrakcyjnej dystalnej wynoszącej 0,95mm² umożliwiającej przepływ podczas ekstrakcji powyżej 112 ml/minutę, dwie blokowane strzykawki 30ml, koszyk na materiał ekstrakcyjny 40 µm, dren ciśnieniowy 17cm, zastawka zamykająca w zestawie do ręcznego odsysania skrzeplin z tętnic wieńcowych?

Pytanie nr 8 – dot. projektu umowy.

1. Prosimy o dopisanie do § 5 ust. 4 projektu umowy następującego zapisu: „zmniejszenie zamówienia nie może przekroczyć 20% całkowitej wartości umowy”.
2. Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie wysokości kar umownych w § 9 ust. 1.1 do 0,2% wartości brutto partii towaru dostarczonej ze zwłoką za każdy dzień zwłoki.

Pytanie nr 9 – dot. postanowień Rozdziału XI pkt. 1.4) i 1.5) SIWZ

W związku z faktem, że złożenie oferty w postępowaniu przetargowym nie jest czynnością zobowiązującą w rozumieniu prawa cywilnego (a jest nią dopiero podpisanie umowy) chcielibyśmy potwierdzić, że Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego? Naturalnie umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie podpisana przez osobę umocowaną do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza zaofiarowanie strzykawki wysokociśnieniowej od producenta z Australii z ergonomiczną rękojeścią pół-pistoletową, przedstawionej na grafice. Wszystkie parametry są zgodne z SIWZ, przy czym zbrojony, miękki dren z kranikiem ma długość 27,0cm (wymagane 35,5cm).

Odpowiedź nr 2

Zamawiający w pakiecie nr 17 balon uwalniający lek dopuszcza zaoferowanie balonu z dawką leku Paclitaxel 2,2µg/mm²

Odpowiedź nr 3

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczące pakietów nr 32; 38; 52; 55; 65.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczące pakietu nr 35.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczące pakietu nr 52.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczące pakietu nr 55.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczące pakietu nr 20.

Odpowiedź nr 8

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w § 5 i § 9 projektu umowy.

Odpowiedź nr 9

Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w przedmiotowym postępowaniu.

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jadwiga Raziuk